Tritacarne-grattugia mod.8D

Meat-mincer & grater mod.8D

32



TRITACARNE-GRATTUGIA MOD.8D

MEAT-MINCER & GRATER MOD.8D

Rif Codice Caratteristiche Descrizione
No Code Characteristics Description
1 C04330 S Microinterruttore Microswitch
2 C0O4331 Magnete Magnet
3 CO4332 Pressore Lever press
4 C04333 Bocca Casing
5 C04334 Calotta Calotte
6 SL0073 6004 ZZ Cuscinetto Bearing
7 C04335 230V/1Ph/50Hz Rotore Rotor
8 SL0223 6004 2RS Cuscinetto Bearing
9 C04317 230V/1Ph/S0HZ Statore Stator
10 [CO4319 Carcassa Housing
11 |C0O4320 Bocca Casing
12 |CO4321 Bocchettone Sleeve
13 |C04322 (] Elica Screw shaft
14 |CO4323 Perno Pivot
15 |\ & Coltello Cutter
16 |HHHITITE (] Piastra Plate
17 |C0O4324 Volantino Handwheel
18 |SL2472 6202 2RS Cuscinetto Bearing
19  |C04325 Ingranaggio Gear
20 |CQ3204 6202 ZZ Cuscinetto Bearing
21 CO2437 25%35x%7 Paraolio Qil seal
22 |C0O4326 Albero Shaft
23 |C0O4327 (] Pomello Knob
24  |C0O4336 Base Base
25 |5L2919 o Pulsante Push button
26 |CO4315 Fondo Bottom
27  |C0O1442 10uF Condensatore Condenser
28 |SL1671 1Ph+N+Gnd Cavo elettrico Electric cable
29 |C0O4337 Rullo Roller
30 |C0O4338 Recipiente Container
31 |SLo136 Tramoggia Hopper
32 |SLO134 S Pestello Pusher
33  |CO4329 Tappo Tap

(*): fuori produzione / out of production

@ : ricambio consigliato / spare part suggested




